

## «Праздник песни и строя»

В рамках военно-патриотического направления Российского движения школьников в школе №20 города Черногорска накануне Дня защитника Отечества традиционно прошло торжественное мероприятие «Праздник песни и строя».



По традиции каждый год на это мероприятие приглашаются председатель союза ветеранов и инвалидов локальных войн Синьков П.В. и представитель военного комиссариата города Черногорска, который является председателем жюри и принимает рапорт у соревнующихся команд.

Очень хорошо проявили себя командиры всех классов, а ведь им пришлось нелегко: они отвечали и за себя лично, и за весь класс. Груз ответственности ощущал каждый командир, но никто не подвел свой коллектив. Какими «командирскими» голосами отдавали они приказы! Как старались ребята правильно выполнять перестроение в шеренге и пели песни в строю!

Очень переживали учителя физкультуры и классные руководители: оценивался их труд - несколько недель тренировок, разучивания песен, выполнения команд.

Порадовали своими показательными выступлениями курсанты оборонно-спортивных классов, они, как более опытные участники, показали высокий класс подготовки. Подобные мероприятия сплачивают классные коллективы, учат детей ответственности, дают возможность проявить себя, воспитывают патриотизм и гражданские качества.

